

可愛的一年級生

曾熾寬／吉隆坡南開華小級任老師

打從師範學院畢業後，我就踏入聖神的學府擔任起為人師表的教育工作。那一年我被安排當一年級 S 班的級任教師。回想起那一段日子，真是喜、樂、哀、愁……面對這班天真活潑可愛的孩子，對於我這位初出茅廬的教師來說，真是不知所措「學生哭鬧著要找爸媽啦，在課室裏大小便啦，不能和新同學相處啦，文具不見啦，不會寫名字啦等……」這一切問題我都須要想盡辦法去解決。此外，正當我這邊在忙著解決問題時，那邊又要忙著填寫新生資料、分發課業、安排桌位、準備教學用具等差點兒讓我就透不過氣來。

當一年級級任老師就好像當一位保姆似的。這份身兼兩職的工作真是不易為。經過一段日子後，這班小瓜也終於熟悉了新環境，用心學習和認真聽課。看見孩子們那股熱誠的學習態度，真是值得去讓我表揚。

我這一班小瓜最喜歡聽寫的。我問他們為什麼，他們都會告訴我因為聽寫能讓他們學會寫很多字。有時候當我遲進班時，這班小瓜在班長的領導下，會自動自發的拿出課本讀書。他們的學習態度真是了不起。

雖然他們偶爾也會有壞蛋的一面，但是想起他們那無邪的樣子氣也會消了。真希望他們快高長大，用功讀書，將來可回饋於社會。

「孩子們，你們要加油哦！」